Privacyverklaring 
Deze privacyverklaring is van toepassing op de verwerking van persoonsgegevens door Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel. 
Waarborgen van privacy en vertrouwelijkheid van informatie 
Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel spant zich in om de bescherming en het correcte gebruik van uw persoonsgegevens, zoals uw naam, adres, telefoonnummer, e-mailadres en rekeningnummer, te waarborgen. In deze privacyverklaring kunt u lezen op welke wijze Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel uw persoonsgegevens verwerkt en beschermt. 
Verzamelen en gebruiken van persoonsgegevens 
Indien u gebruik wilt maken van de diensten van Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel, is het noodzakelijk dat bepaalde persoonsgegevens van u worden verwerkt. Denk hierbij aan de gegevens die noodzakelijk zijn om de dienstverlening uit te kunnen voeren, zoals het afhandelen van jouw betaling en je te kunnen bellen of e-mailen indien dit nodig is om onze dienstverlening uit te kunnen voeren. 
Doeleinden van de verwerking 
Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel verzamelt persoonsgegevens met als doel het uitvoeren van de dienstverlening en het afhandelen van jouw betaling. 
Categorieën persoonsgegevens 
Bij Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel worden de volgende algemene persoonsgegevens verwerkt: naam, adres, woonplaats, contactgegevens als e-mailadres en telefoonnummer, geslacht en bankrekeningnummer. Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel verwerkt geen bijzondere en/of gevoelige gegevens. 
Grondslag voor gegevensverwerking 
Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel verwerkt uw persoonsgegevens met name ter uitvoering van de dienstverlening, of op grond van een wettelijke verplichting.
-  Dienstverlening: Om onze dienstverlening goed uit te kunnen voeren, is de verwerking van bepaalde persoonsgegevens noodzakelijk.  
	-  Wettelijke plicht: Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel verwerkt tevens uw persoonsgegevens indien dit nodig is ter voldoening aan wettelijke verplichting die op Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel rust.  
-  Gerechtvaardigd belang: Indien Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel een zwaarder gerechtvaardigd belang heeft dan uw privacybelang, is Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel gerechtigd uw persoonsgegevens in die situatie te verwerken. Denk hierbij aan het verwerken van persoonsgegevens om bijvoorbeeld een openstaande factuur te innen.  
- Toestemming: Als Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel persoonsgegevens wil verwerken, maar deze verwerking valt niet onder een van bovengenoemde grondslagen, zal Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel uw toestemming vragen voordat Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel de persoonsgegevens gaat verwerken. 
Delen van persoonsgegevens met derden 
Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel verkoopt jouw gegevens niet aan derden en zal deze uitsluitend verstrekken indien dit nodig is voor de uitvoering van onze overeenkomst met jou of om te voldoen aan een wettelijke verplichting. Met bedrijven die jouw gegevens verwerken in onze opdracht, sluiten wij een bewerkersovereenkomst om te zorgen voor eenzelfde niveau van beveiliging en vertrouwelijkheid van jouw gegevens. Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel blijft verantwoordelijk voor deze verwerkingen. 
Bewaartermijn 
Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel waarborgt dat uw persoonsgegevens niet langer bewaard worden dan nodig is in het kader van de dienstverlening, tenzij het bewaren van uw persoonsgegevens noodzakelijk is ter voldoening aan een wettelijke bewaarplicht of u vraagt om verwijdering van uw persoonsgegevens. 
Beveiliging en integriteit van gegevens 
Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel neemt de bescherming van jouw gegevens serieus en neemt passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan. Als jij het idee hebt dat jouw gegevens toch niet goed beveiligd zijn of er aanwijzingen zijn van misbruik, neem dan contact op met ons op via e-mailadres. 
Cookies, of vergelijkbare technieken, die wij gebruiken 
Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel gebruikt alleen technische en functionele cookies. En analytische cookies die geen inbreuk maken op je privacy. Een cookie is een klein tekstbestand dat bij het eerste bezoek aan deze website wordt opgeslagen op jouw computer, tablet of smartphone. De cookies die wij gebruiken zijn noodzakelijk voor de technische werking van de website en jouw gebruiksgemak. Ze zorgen ervoor dat de website naar behoren werkt en onthouden bijvoorbeeld jouw voorkeursinstellingen. Ook kunnen wij hiermee onze website optimaliseren. Je kunt je afmelden voor cookies door je internetbrowser zo in te stellen dat deze geen cookies meer opslaat. Daarnaast kun je ook alle informatie die eerder is opgeslagen via de instellingen van je browser verwijderen.
Gegevens inzien, aanpassen of verwijderen 
Op grond van de AVG heeft u als betrokkene verschillende rechten. Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel vindt het belangrijk dat u deze rechten kunt uitoefenen. U kunt een beroep doen op een van onderstaande rechten door ons een e-mail of een brief te sturen.
· 		-  Recht van inzage: u heeft het recht om inzage te verkrijgen in de door Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel over u verwerkte persoonsgegevens;  
-  Recht op rectificatie: u heeft het recht op rectificatie van u betreffende onjuiste persoonsgegevens;  
-  Recht op gegevenswissing: u heeft het recht op wissing van u betreffende persoonsgegevens indien Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel deze niet langer nodig heeft voor het doel waarvoor ze werden verwerkt;
-  Recht op beperking van de verwerking: indien de juistheid van de verwerkte persoonsgegevens wordt betwist, de verwerking onrechtmatig is, Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel de persoonsgegevens niet langer nodig heeft voor de verwerkingsdoeleinden of u bezwaar heeft gemaakt tegen de verwerking, heeft u recht op beperking van de verwerking. Dat wil zeggen dat de persoonsgegevens dan (tijdelijk) niet verwerkt of gewijzigd mogen worden;  
-  Recht op overdraagbaarheid van de gegevens: u kunt verzoeken om alle u betreffende persoonsgegevens door Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel over te laten dragen aan een andere organisatie;  
-  Recht van bezwaar: u kunt bezwaar maken tegen de verwerking van uw persoonsgegevens door Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel. Bij een dergelijk verzoek zal Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel de verwerking van de persoonsgegevens staken, tenzij er gerechtvaardigde gronden zijn die zwaarder wegen dan uw belangen;  
-  Recht niet te worden onderworpen aan geautomatiseerde verwerking: u heeft het recht niet te worden onderworpen aan een uitsluitend op geautomatiseerde verwerking gebaseerd besluit waaraan voor u rechtsgevolgen zijn verbonden, zoals bijvoorbeeld profilering.  
· Klachten  
Indien u een klacht hebt over de werkwijze van Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel, kunt u dit melden bij Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel zelf, of u kunt een klacht indien bij de Autoriteit Persoonsgegevens indien het gaat om de bescherming van persoonsgegevens. Dit kan via: https://www.autoriteitpersoonsgegevens.nl/nl/contact-met-de- autoriteit-persoonsgegevens/tip-ons  
· Contact  
U kunt contact opnemen met Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel via het onderstaande adres:
Stuk – en afbouwbedrijf Heine Roffel
Meester Nennstiehlweg 67
9367 PC     De Wilp
www.stucadoorsbedrijfroffel.nl
info@stucadoorsbedrijfroffel.nl
06 53 70 75 74
